

Все события вымыщлены)

- Пусти меня! — Я пыталась отцепить руку Игоря от своей головы. — Я сказала, пусти!!
- Успокойся, дрянь! — он втолкнул меня в квартиру и с силой пнул.
- Значит, к подружкам ты пошла, посмотри на себя! Как шлюха вырядилась! — Его гневный взгляд осмотрел меня с головы до ног.
- Нормально я одета! — тоже мне, придрался... джинсовая юбка выше колена, чёрные сапожки и кофта с вырезом. По-моему нормально, все мои друзья так ходят, — и я не шлюха! Это ты тут возомнил себя богом! Опозорил меня перед всеми кого я знаю! Урод! Я не истерю когда ты торчишь на работе до самого утра!
- Шлюха... — он покусывал губу.
- Ещё раз повторяю, не смей меня так называть, мудак! Значит, я не должна истерить, когда ты приходишь хз откуда, а ты будешь на меня орать и позорить, когда я иду с подружками гулять?! Пойми, это также глупо, как ревновать тебя к твоему брату! — крикнула я. Ай! — пощёчина обожгла мне щёку. Все мысли спутались. Как он посмел? Сейчас он у меня получит. Я треснула ему ответную, затем ещё одну, затем ещё... вдруг он поймал мою руку и крепко сжал её в запястье.
- Молчи, овца! Получила по заслугам и злишься? А теперь слушай, что я скажу, ещё раз ты назовёшь меня мудаком — резкий рывок волос назад — и я тебе докажу — рывок вперёд — что ты шлюха! — он перехватил меня и прижал локтём горло. Было трудно дышать, я еле касалась мысками пола. Я тщетно пыталась отодвинуть локоть от шеи.
- Мудак! — прохрипела я.
- Я, кажется, предупреждал, но ты не послушала! — его рука задрала мне юбку. Тут до моего сознания дошло, как он будет доказывать — и ты утверждаешь, ты не шлюха? Чулки и стринги, шикарно! Сейчас ты мне за всё ответишь...
Ага, щас, так я спокойно возьму и дам ему поиметь себя. Мои зубы сомкнулись на его предплечье, и я вырвалась. Стукнувшись о стенку, я рванулась в комнату, там мне удастся запереться. Но, споткнувшись о порог, я упала на пол. Надо быстро вставать! Только я взяла упор начала подниматься, как цепкая рука Игоря схватила меня за ногу и подтащила к нему. Теперь он крепко держал меня, и я не могла ничего поделать.
- Ну? И что теперь ты станешь делать? А?! Всё, попалась, деточка!
Я довольно сильно ударила его каблуком и продолжила бегство. Да, осталось ещё чуть-чуть. Встать я так и не смогла, но ползком меня от двери отделял буквально метр. Вдруг слёзы подступили к глазам от внезапной боли. Я сама медленно сдала назад.
- Присмирела, сука? — его палец был внутри и с дикой силой упирался мне в стенку. Из губы у меня шла кровь, так сильно я её закусила.
- Я ТЕБЯ НЕНАВИЖУ! — Закричала я.
- А придётся полюбить! Думаю не стоит объяснять, что надо расслабиться и всё такое... а иначе будет больно... больно
так, как никогда... ты не имеешь и понятия, насколько сильно я могу заставить тебя страдать,
- Игорь стал стягивать с меня стринги. За бёдра он притянул меня к себе. Я не хочу, нет!
Какого хрена он делает?! Я ненавижу его!! Мои ногти скребли по полу. Я ощутила, как его

огромный твёрдый член входит в меня.

— Я передумал, не расслабляйся! Так мне кайфовее! — Он облизнул губы и довольно усмехнулся. Мышцы крепко обхватывали его, ему то было приятно, а вот мне... тело не желало принимать сей предмет. Становилось больно, в точности так, как он и говорил. Я с неким хрипом постанывала, отнюдь не от удовольствия.

— А... Игорь... прошу не надо... — я закрыла глаза, упёршись в пол лбом. Он как будто и не слышал. Продолжал меня монотонно трахать, иного слова не подобрать, периодически всаживая ногти мне в зад. Как же больно. Парень схватил меня за волосы и потянул назад, я, подчинившись, приподнялась.

— В тебе также узко, как и было в первый раз... — блаженно протянул он, продолжив рвать мне причёску, от которой осталось только название.

— НЕНАВИЖУ!! ПРЕКРАТИ!! УБЛЮДОК! — крикнула я. Слёзы текли из глаз, настолько была сильна боль. Его рука резко уткнула меня лицом в пол, прижав голову. Боже, ну когда же он кончит?! Не было сил терпеть, мне казалось, я скоро отключусь... уж поскорее бы, тогда возможно не было бы так больно.

— Я вспомнил, чего мы никогда не делали... — Игорь замер во мне. Я перевела дух. Я надеялась, что он выйдет, поцелует, но этого не случилось. Так хотелось крикнуть: одумайся! Прошу, не надо, я сделаю что угодно, только прекрати, но он не послушает меня. — А ты знаешь, о чём я?

— Игорь... мне очень больно... пусти... — тихо прошептала я.

— Ты внезапно оглохла? Кажется, я задал вопрос! — голос ничуть не смягчился.

— НЕТ! — крикнула я. Слёзы вновь потекли по щекам. Как хорошо, что он сзади и не видит моего лица. Глаза, которые покраснели... на губе запеклась кровь... след от туши на щеке...

— Угу, значит, ты не знаешь, что я собрался делать. Тем лучше для тебя... или хуже... не знаю, сама решай.

Игорь быстро вынул свой член. Резкий приступ боли. Душераздирающий крик вырвался из груди... скорее это был визг. Ногти остались след на паркете. Я глубоко вбирала воздух открытым ртом. Не успела я отдохнуть, как почувствовала его 20 см. Они упирались мне в зад. Я поняла что меня ждёт. Меня ещё ни разу не имели подобным образом. По рассказам подруг это очень больно. Хотя что может быть больнее только что испытанного? Он начал медленно входить. Нет, не потому, что пожалел меня... просто там было о-о-очень узко. Он был всё глубже и глубже... меня просто разрывало изнутри я готова была на всё, лишь бы эти муки закончились. Я стала пробовать отстраниться, чтобы хоть как-то снизить боль.

Игорь заметил мои тщетные попытки отползти.

— Без смазки не идёт... — протянул он. В моём мозгу промелькнула чудесная мысль об этом прохладном креме... — Ну да ладно, потерпишь! — эти слова прозвучали как приговор. Он резко дёрнул мои бёдра на себя. Дикий крик разнёсся по комнате и я сорванным напрочь голосом попыталась выдавить из себя хоть что-то.

— Остановись, прошу... не надо... ты уже заставил меня страдать... Игорь, мне больно... — я как тряпка лежала на полу передней частью. Заднюю же со всей силой долбил он. С каждым разом мне становилось всё хуже и хуже.

— Ну уж нет, начал так кончай, а я пока и не собираюсь. Кричи, сука! — потребовал он.

— Не буду! — хоть мне и чертовски больно, не дождётся!

— Кричи, я сказал! — он с силой сжал мой зад и натянул меня до самого конца. Опять

жуткий ор.

— Ещё! — он шлёпнул меня.

— ААА! — руки онемели, да и ног уже не чувствовалось.

— А теперь, работать, тварь! — Игорь вышел из меня. Всё жутко ныло... тело обессилено. Я обрадовалась, что всё кончилось, но нет. Он отодрал меня за волосы от пола и поставил на колени. Глаза слезились, губа искусана в кровь, я тяжело дышала.

— Соси! — Парень сунул мне член в рот. У меня не было сил делать ему минет, но это кажется было не важно. Держа меня за волосы, он тупо со всей силой трахал мой рот.

Я давилась. Мне приходилось заглатывать почти полностью. Его руки сжимали мне голову как в тисках. Вдруг мне в рот ударила тёплая струя спермы я задыхаясь проглотила, остаток парень излил мне на лицо. Он застегнул ремень.

Голова закружилась, комната поплыла перед глазами. Наконец то он кончил. Я обмякла, повиснув у Игоря на джинсах.

— Игорь... — дыхание было прерывистым и хриплым, — я больше не могу, — на лбу выступили капельки пота — мне плохо... очень...

Пальцы разжались, и я сползла на пол. Меня подхватили его руки. Он присел на корточки и поднял мой подбородок так, чтобы взгляды встретились.

— Эй... приди в себя! — о щёлкнул пальцами перед моими глазами, — сполоснись в душе и ложись спать, хватит с тебя на сегодня...

В качестве одолжения он оттащил меня в ванну. Этот случай я не забуду никогда